
診断問題（４年） ２回目
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

１ ７７÷４の筆算の答えのたしかめをします。

にあてはまる数やことばをかきましょう。 ９
４ ７

【完答】 １ ７
６
1

【完答】 ２

２ ５３÷２の計算のまちがいを説明しましょう。 【完答】 ３

４

あまりの ３ が よりも
２ ５

２ ５ ３ 大きいのはまちがいです。 ２ ５ ３
４
１ ３ の 一の位は でなく、
１ ０

３ を たてます。

3 下の数直線で、㋐、㋑、㋒にあたる数をかきましょう。

㋐ ㋑ ㋒
５ ６ ７

4 もとの数を１０倍、１００倍した数、また、１０や１００でわった数をかきましょう。

【完答】 ８ 【完答】 ９ 【完答】 １０

できた数

年 組 番 名前

１けたでわるわり算の筆算　・　一億をこえる数
10

１
７

４ × ＋ １ ＝
４
３
３

× 商 ＋ ＝ わられる数

筆算してみましょう。

９０００億 １兆 １兆１０００億

㋐ ㋑ ㋒

１００倍

１０倍

もとの数 ５００万 ２０億 ３兆

１０でわる

１００でわる
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

１ ７７÷４の筆算の答えのたしかめをします。

にあてはまる数やことばをかきましょう。 ９
４ ７

【完答】 １ ７
６
1

【完答】 ２

２ ５３÷２の計算のまちがいを説明しましょう。 【完答】 ３

４

あまりの ３ が よりも
２ ５ ２ ６

２ ５ ３ 大きいのはまちがいです。 ２ ５ ３
４ ４
１ ３ 商 の 一の位は ５ でなく、 １ ３
１ ０ １ ２

３ ６ を たてます。 １

3 下の数直線で、㋐、㋑、㋒にあたる数をかきましょう。

㋐ ㋑ ㋒
５ ６ ７

4 もとの数を１０倍、１００倍した数、また、１０や１００でわった数をかきましょう。

【完答】 ８ 【完答】 ９ 【完答】 １０

できた数

年 組 番 名前

１けたでわるわり算の筆算　・　一億をこえる数
10

１
７

４ × １９ ＋ １ ＝ ７７
４
３
３

わる数 × 商 ＋ あまり ＝ わられる数

９０００億 １兆 １兆１０００億

㋐ ㋑

１兆１００億 １兆１7００億

１００倍 ５億 2000億 ３００兆

１００でわる ５万 2000万 ３００億

１０倍 ５０００万 ２００億 ３０兆

もとの数 ５００万

筆算してみましょう。
わる数の　２

１０でわる ５０万 ２億 ３０００億

２０億 ３兆

㋒

８９００億


